

zjghj@126.com
电话：87672027
责任编辑：张戈

镜头下的“治水先锋”们



由杭州市总工会主办、市工人文化宫承办、市“五水共治”领导小组办公室指导、市职工摄影家协会协办的“百万职工大行动、剿劣攻坚当先锋”全市职工摄影大赛评选结果于近日揭晓。大赛自5月中旬启动以来，历时4个月

面向全市职工摄影爱好者征集，共收到1200余幅摄影作品。由专家组成评审小组，秉持“公平、公正、公开”的原则进行评选，分别评出相机类和手机类摄影作品76幅(组)。

通讯员陈瑞东 摄影报道

第二届“长兴工匠”评选活动即将揭晓
今年将有50名技能型人才获此殊荣

本报讯 记者何悦 通讯员王文亮报道 日前，长兴县开展的第二届“长兴工匠”评选活动已进入“成绩亮晒”阶段。据悉，今年长兴将从全县各行各业的137名技能型人才中评出50名“长兴工匠”。

候，必须确保每个产品的精度都达标。只要有一个不行，就会导致压力精度降低。对于“长兴工匠”发挥的作用，红旗仪表(长兴)有限公司总经理周春龙曾这样称赞艾伟：“他为企业作出了突出贡献。今年这批次出口到韩国的仪表外壳如果材料全部靠采购，每只最少要一元多，一年就要百万元。他经过反复认真地计算，将原来作为废料处理的Y100普压表的冲压片，研发成符合这款表壳要求的材料。”

为鼓励更多的职工立足岗位，干一行、爱一行、钻一行，2016年以来，长兴县总工会在广大职工中开展了“工匠精神、做金牌工人”的主题学习实践活动，并会同县人社局等部门，进行了首届“长兴工匠”评选。有10名选手从上百名候选对象中脱颖而出，被授予“长兴工匠”称号。同时，对符合长兴县劳模评选条件的，还被县政府授予县级劳动模范称号。据统计，长兴在企业职工中开展“工匠精神，做金牌工人”活动以来，企业先后有4982项产品获得专利，其中实用新型专利3286项。

美容美发业竞赛 90后脱颖而出



在近日举办的宁波市鄞州区第三届美容美发行业技能大赛上，近70名美发师展开了一场高手间的技能大比武。

新时代“势头”劲猛的青年工匠。美容美发不仅是技术活，更是力气活，在45分钟的比赛时间里，考验的是选手们扎实的功夫和体力。

竞赛现场评委介绍，参赛选手大部分是90后，他们已经成为

记者周金友 摄影报道

拍卖公告

本公司受中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司委托，公开拍卖以下拍卖标的，如相关当事人对本次拍卖标的有异议，须于本次拍卖实施前5日向委托方提出书面异议。

24载痴情呵护“西子女神”

“荷花工匠”张振羽为杭城描绘“风荷霞影”

通讯员张燕报道 张振羽，灵隐管理处(杭州花圃)荷花养护班班长，园林绿化(荷花水生植物)技能大师工作室领衔人。他从事园林绿化工作24年，多次获得国家、省、市级花展花事奖项，并被授予“杭州市技术能手”“杭州市首席技师”称号。

善于突破 成为全市同行翘楚

从16岁开始，张振羽就从事园林绿化工作。1992年8月，他进入了杭州市园林文物局灵隐管理处(杭州花圃)从事园林养护工作。在别人眼中，这份与泥土打交道的工作又脏又累，可张振羽却乐此不疲。

“就是因为喜欢。”张振羽说，“强求的事，肯定做不长久。只有真心喜欢，才会让自己不断去寻

求提升的空间。”以前，西湖景区没有热带荷花，这种花在杭州很难栽培。于是，张振羽带领团队日夜研究热带荷花的栽培方式，每天除了吃饭睡觉，他就是观察热带荷花的习性，终于在西湖的茅乡水情、杭州花圃、曲院风荷成

另外，张振羽还非常喜爱且执着于插花，把大量的工夫用在插花工作中，琢磨前辈名师的作品，虚心求教，熟悉要领和诀窍，并抓住机会勇于尝试，思考改进的方法。

去年G20峰会在杭州召开，其中有多场重要活动在西湖景区举行。众所周知，西湖是赏荷胜地，但由于峰会会期时近中秋，花期已过，因此，培植荷花的难度较大。为使荷花应时开放，张振羽

勤于琢磨 园林绿化再创辉煌

功夫不负有心人，张振羽的勇于创新、勤于琢磨，让他在园林绿化上的成就越来越高。在近年来的插花比赛中，他连续多次获得奖项。2007年，他的作品《生生不息》荣获第九届中国菊花展览会“插花自命题”项目二等奖；2009年，在杭州市插花员职业技能大赛中摘取桂冠；2012年，他的作品《成长》荣获第五届中国菊花精品展暨杭州第三届菊花艺术节——浙江省插花精品展二等奖。

带领团队反复试验，克难攻坚，在控制花期方面作出诸多努力。他通过驯化引进的热带荷花品种，筛选出适合本地的热带荷花品种，生长前期对作业区域现场多番察看，并于6月中下旬进行二次翻种，将已成熟或膨大的种藕或藕茎分株栽种，有效延长了名优荷花的生长与开花期，顺利完成了这项重要任务。

勇于创新 带领技能大师工作室获佳绩

荷花在杭州有着别样的韵味，栽培荷花成了展示西湖风采、杭城景色的“瓷器活”。张振羽在荷花及水生植物栽培领域投入了大量精力，刻苦钻研技术，翻阅各种资料，用心积累，着意历练，不断进步，获得了丰富的实践经验，从而成为远近闻名的“荷花名匠”。

通过指纹、DNA等直接揭露认定犯罪900余起 “侦破能手”周天福 演绎现实版“鉴证实录”



现年34岁的周天福，在永嘉县公安局刑事科学技术室已经工作了12年，参加过500余起重、特大刑事案件现场勘查工作，通过指纹、DNA等痕迹物证直接揭露认定犯罪900余起，逐渐成为该县痕迹检验专业的技术骨干，演绎了现实版的“鉴证实录”。

边的工匠，学习工匠精神。从事刑事科学技术工作的周天福，就是在活动中脱颖而出的“身边的工匠”。

线索并及时提供给侦查部门，破获了一批影响恶劣的系列性案件。因工作成绩突出，2013年周天福被聘任为温州市第五局刑事犯罪侦查破案能手，荣立集体三等功一次，受永嘉县公安局通报嘉奖五次，被永嘉县公安局授予“十佳侦破能手”称号，多次被评为县局先进个人、连续五年荣获市局优秀公务员等荣誉称号。 通讯员余斌彬 记者吴晓静 摄影报道

Blue 10:15 45% 发现 工友圈 员工业绩没完成 公司发放“混吃混喝奖” 小星星：据媒体报道，近日，陕西一企业让未完成销售业绩的员工举着“混吃混喝奖”和“警示牌”拍照...

搭建电商服务平台 开展特色实务培训 遂昌培育万名新型农民技工

本报讯 见习记者张浩呈 通讯员吕芳报道 目前，遂昌农产品的网销额突破4.1亿元，占全年网销额的77%，遂昌农民收入连续8年增长12%以上。这是该县合力打造1万名新型农民技工，打通了农村电商普遍存在的技术、物流和营销等问题的结果。

以在网上以公共品牌“耕谷”销售农副产品。日前，石练镇中心成技校承办了今年的遂昌新型职业农民(电子商务)培训班，参加培训的40多名对象就包括了赶街网店经营者。在为期15天的培训中，遂昌职业中专电子商务专业教师运用电化教学手段，采取理论教学与实践训练相结合的方法，培训他们的电子商务操作技能，内容涵盖了电子商务简介与网络零售概论、网店经营技巧、淘宝工具的使用技能、农产品开发与网络营销等。

每个乡镇都派驻一名副校长，来了解并对当地产业。”近年来，遂昌职业中专和4所成技校和农办、工会、科技局、妇联、人社局、残联及各乡镇政府多次召开联席会议，对接政策、产业和经济。遂昌职业中专还建起了农村电子商务培训学校，已经培训“遂昌技工”5000多人。近日，遂昌县本土特色人才培养学校又落户该校，成为丽水市首家落户职业学校的县域本土特色人才培养学校。

经济，技工为本”的战略。不断改善职业中专的办学条件，投资5000万元新建了实训大楼，在组织管理、运行机制、体系建设、经费筹措、产教结合、人才培养、社会培训等方面实施了一系列创新举措。 “要通过整合职业中专、社区学院、社区分校(乡镇成技校)、市民学校、农民学校等资源，开展富有地域特色的‘农家乐’培训、电子商务培训、库区移民技能培训和指导培训，造就万名‘遂昌技工’。北界社区分校开展的‘家门口培训、家门口就业’和遂昌电大举办的农民大学生培养等项目成为了全省的成功样板。”县教育局相关负责人说。

据了解，遂昌县全面实施“发展

拍卖公告

本公司受委托，定于2017年10月11日下午1时30分在浙江省金华市环城南路1782号华佑商务宾馆七楼会议厅公开拍卖：HKV141型旧包捆丝机25台，起拍价100万元，竞买保证金10万元。

杭州东裡品食品有限公司遗失杭州市工商

政管理局萧山分局2013年12月4日核发的营业执照副本，注册号330181600251636，声明作废。 杭州萧山城厢飞樱小吃店有限公司遗失杭州市萧山区市场监督管理局2017年06月06日核发的营业执照正本，统一社会信用代码：92330109MA28TMA698，声明作废。

盛道(中国)电气有限公司减资公告(第一次)

盛道(中国)电气有限公司(“本公司”)经股东会决议，拟将注册资本由2,000万美元减少至1,360.994637万美元。根据有关法律、法规，债权人自本公司公告之日起十日内，要求本公司提前清偿债务或提供相应担保。如债权人未在法定期限内行使上述权利，本公司将按照法定程序减少注册资本。特此通知! 联系人：马祥 联系方式：13857446486 盛道(中国)电气有限公司 2017年9月29日

浙江聚能设备制造有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定：本公司认缴注册资本从5000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。 浙江聚能设备制造有限公司 金华市广源工艺品有限公司遗失公章一枚，声明作废。